

12月の白謙かまぼこは偶数日入荷です

◆12月4日(水)~12月10日(火)

女川町「いかや」地場産素材を使った手作り海産物販売会 地場で水揚げされた新鮮な素材を使用した手作りの海産物を販売します。

◆12月6日(金)~12月7日(土)

気仙沼ほてい「ふかひれ濃縮スープ」試食販売会

ロングセラーとなっている商品の試食販売会を行います!

ぜひこの機会にお試しください。

◆12月9日(月)~12月15日(日)

美里町「大地フーズ」いわしだんで・ハンバーグ試食販売会

老若男女に人気!いわしハンバーグは加熱済みなのでレンジ調理でもOK! ぜひご試食もお試しください!

◆12月11日(水)~12月13日(金)

石巻市「カイタク商店」三陸・石巻地域の水産加工品を中心とした特産品試 食販売会

三陸・石巻地域の隠れた新商品や銘品などを紹介します。

2025年1月

新たな宮城のアンテナショップがオープン! <池袋から日本橋茅場町へ>

一 仮設店舗 基本情報 —

【名称】宮城ふるさとプラザ

(現在と同じ店名で営業いたします)

【住所】〒103-0025

東京都中央区日本橋茅場町1丁目6-17

十字屋ビル1階

※正式な開店日・電話番号、営業時間は未定

【設置・運営】

公益社団法人宮城県物産振興協会



レディーフォー宮城県物産

地下鉄茅場町駅徒歩約1分 地下鉄日本橋駅徒歩約5分

【注 READYF○Rにてクラウドファンディング実施中!(~12/27)

おかげさまで1000万円突破!

仮設店舗の設置、その先の本店舗の継続設置に向けて皆様のご支援をよろし

くお願い致します。



☆ 編集後記 ☆ 長い間ありがとうございました!茅場町でもよろしくお願いします! (山)

※各種イベントは止むを得ず変更・中止となる場合があります。ご了承ください。



令和6年12月発行 創刊第99号 発行元 宮城ふるさとプラザ 豊島区東池袋1-2-2

いつも宮城ふるさとプラザをご愛顧いただきありがとうございます。

この度当店宮城ふるさとプラザは、設置者である宮城県の事業計画変更に伴い、 2024年12月15日をもって営業を終了させていただくこととなりました。

2005年7月の開店以来20年近くの間、地元豊島区をはじめとした首都圏、ま た全国各地の多くのお客様にご愛顧いただきましたことに、小より感謝、そして御 礼申し上げます。

今回一旦は池袋での営業を終了させていただくことになりますが、閉店報道後、 店舗の運営を行っております(公社)宮城県物産振興協会に対し、多くのお客様や県 内の生産者の方々、宮城県にゆかりのある方々などから、ご支援や応援の声を頂き ました。

そのような多くの声を頂きましたことを踏まえ、(公社)宮城県物産振興協会が設 置・運営者となり、2025年1月(予定)から約1年間ほどの期間限定の仮設店舗 となりますが、新たな宮城県のアンテナショップを日本橋茅場町に開店することと なりました。

店舗の広さや設備の都合もあり、これまでと全く同様の商品やサービスを提供す ることは難しくなりますが、そのような中でもスタッフー同思考を凝らし、引き続 き皆様に愛されるお店作りに励んでいく所存です。

宮城ふるさとプラザとしては、下ろしかけた帆を再び上げ宮城の魅力を皆様にお 伝えする航海に再び出ます。ぜひ皆様にも今後とも引き続きご支援ご愛顧いただけ れば幸いです。

重ねてとなりますが、池袋での長らくのご愛顧に心より感謝申し上げます。引き 続き日本橋茅場町でもまた皆様にお会いできますことを小より楽しみにしておりま す。ありがとうございました。

> 宮城ふるさとプラザ 店長 大蔵

~~~ 営業時間のお知らせ ~~~

12月14日(十)までは通常営業(11時~20時)

最終営業日12月15日(日)は

11時開店、18時(午後6時)閉店とさせていただきます

※店舗閉店に伴い、商品によっては売り切れ(完売)となる商品も 多くなります。お取り置き等はお早めにお電話ください。